
お客様（オーナー様）

お客様（入居者様）

金融機関・お取引先様

株主・投資家様

従業員・ご家族

その他

ご回答いただいた方のお立場

ご回答者層

「統合報告書２０１６」 アンケート結果 　２０１６年12月12日　ご回答数 586件

１８件 3.0%
６件 1.0%
７件 1.2%

１０３件 17.1%
４６９件 77.6%

1件 0.2%
n=604（重複あり）

レポート評価

読みやすさ デザイン

情報の量（ページ数） 大東建託グループの活動理解へのお役立ち

とても
わかりやすい
1３７件 23.5%

わかりやすい
４１１件 70.6%

わかりにくい
６件 １.0%

やや
わかりにくい
２８件 4.8%

n=582

とても
わかりやすい
1５１件 25.9%

わかりやすい
３８９件 66.8%

わかりにくい
５件 0.9%

やや
わかりにくい
３７件 6.4%

n=582

ちょうど良い
４５１件 77.6%

少ない
８件 1.4%

多い
１２２件 21.0%

n=581

とても
役立った
９４件 16.7%

役立った
４４８件 79.4%

役立たなかった
１件 0.2%

あまり
役立たなかった
２１件 3.7%

n=564

注目記事

１７３件 7.4%

特に興味を持たれた記事

STRATEGY
成長戦略について

ACTIVITIES
価値創造活動について

FINANCE
財務について

 経営理念（P01）

沿革（P03～04）

ＦＡＣＴ
ビジネスについて

建設事業（P21～24）

その他事業（P29～32）

コーポレートガバナンス（P33～38）

連結財務諸表（P41～45）

株式情報（P46）

１０８件 4.6%

１９３件 8.2%

２５６件 10.9%

２５２件 10.7%

９４件 4.0%

３３２件 14.1%

２１２件 9.0%

１９６件 8.3%

１１８件 5.0%

１２１件 5.1%

８３件 3.5%

８１件 3.4%

n=2351

ビジネスモデル（P05～06）

市場ポジション（P07）

ビジネスを取り巻く市場環境（P08～10）

パフォーマンスハイライト（P11～12）

トップメッセージ - 賃貸住宅にできることを、もっと。（P13～20）

不動産事業（P25～28）

役員一覧（P39～40）

１３２件 5.6%


